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Антирекорд. Борги на
балансуючому ринку можуть
сягнути 50 млрд грн
14:35 01.05.2026 Пт

Ситуація із заборгованістю на балансуючому ринку
електроенергії й надалі загострюється та вже підходить до
критичного рівня
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 ЮЛІЯ БОЙКО

Борги на балансуючому ринку можуть сягнути 50 млрд грн (фото: Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Ситуація з боргами на балансуючому ринку електроенергії
продовжує погіршуватися і вже наближається до критичної
межі.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив голова правління
Асоціації сонячної енергетики України Владислав
Соколовський.

Читайте також: Динаміка катастрофічна. Експерт оцінив
вплив боргів перед "Укренерго" на підготовку до зими

За його словами, сукупна заборгованість учасників ринку перед
НЕК "Укренерго" станом на початок 2026 року досягла десятків
мільярдів гривень і продовжує швидко зростати.

"Сукупна заборгованість учасників ринку перед НЕК “Укренерго”
сягнула критичних 42 мільярдів гривень", - зазначив
Соколовський.

Він уточнив, що паралельно зростає і зустрічний борг оператора
системи передачі перед генерацією, який вже перевищив 30
млрд грн. Такий фінансовий дисбаланс, за словами експерта,
формує системний тиск на весь ринок.

Темпи накопичення заборгованості залишаються високими -
близько 1 млрд грн щомісяця, що створює ризик подальшого
поглиблення кризи вже найближчим часом.

"Борги зростають приблизно на 1 мільярд гривень щомісяця і
можуть досягти 50 мільярдів гривень вже за декілька місяців", -
наголосив він.

На думку Соколовського, без термінових і системних рішень на
рівні держави боргова криза на балансуючому ринку і надалі
загрожуватиме фінансовій стабільності енергосектору та
стримуватиме його розвиток.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Електроенергія

Як повідомлялось раніше, борг на балансуючому ринку
електроенергії досяг критичних обсягів і потребує системного
врегулювання на рівні уряду та законодавства.

Раніше голова правління НЕК "Укренерго" Віталій Зайченко
заявив, що станом на сьогодні заборгованість учасників
балансуючого ринку перед "Укренерго" вже перевищила 46
млрд грн, що є одним із найвищих показників за час існування
ринку.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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